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b. CUVINTE CHEIE 

rețele sociale, brand profesional, cultură organizațională, rețea profesională, conținut 

online 

 

c. Sinteza lucrării 

Lucrarea cu titlul “Cercetări privind utilizarea rețelelor sociale în business-ul organizației” 

abordează o tematică legată de cotidian, într-o perioadă în care internetul stă la baza tuturor 

lucrurilor, iar situații precum pandemia de COVID-19 acționează ca factori ce accelerează 

procesul de transformare spre o societate tot mai digitalizată. Rețelele sociale sunt acum esențiale 

pentru strategiile de business ale organizațiilor din cauza globalizării și digitalizării rapide. Ele 

afectează felul în care organizația comunică cu diverși actori și clienți și are un impact direct atât 

asupra imaginii mărcii cât și a renumelui din jurul brandului. Rețelele sociale au devenit 

platforme esențiale de comunicare și colaborare în cadrul echipelor. Acestea permit nu doar 

menținerea legăturii între membrii echipei, ci și crearea unei culturi organizaționale online care 

să sprijine angajații și să sporească sentimentul de apartenență. Socializarea virtuală și resursele 

pentru gestionarea stresului în mediul de lucru online sunt aspecte ce trebuie integrate de 



organizațiile care doresc să mențină un echilibru între productivitate și bunăstarea angajaților. În 

prezent, rețelele sociale sunt împărțite în diferite categorii, fiecare având funcționalități specifice 

care devin indispensabile pentru mediul de afaceri pe măsură ce sunt adoptate de un număr tot 

mai mare de utilizatori. Această lucrare studiază fundamentele rețelelor sociale, provocările și 

riscurile asociate utilizării acestora, precum și integrarea lor în business, cu un accent pus pe 

flexibilitate și telemuncă. Partea de cercetare propriu-zisă are ca principal obiectiv studierea 

motivelor care stau la baza utilizării rețelelor sociale în context profesional. Organizatiile își pot 

extinde vizibilitatea și pot construi relații mai puternice cu publicul țintă prin utilizarea strategică 

a acestor platforme. Rețelele sociale sunt un instrument esențial și pentru angajații ce vor să își 

dezvolte imaginea sau altfel spus brandul personal pe piața muncii. Alte puncte de interes ale 

acestei lucrări sunt investigarea relației dintre utilizarea rețelelor sociale, cultura organizațională 

și satisfacția la locul de muncă, urmate de dezvoltarea sentimentului de apartenență 

organizațională datorată folosirii platformelor de socializare. Rețelele sociale aduc o contribuție 

semnificativă la consolidarea unei culturi organizaționale puternice, încurajând interacțiunea și 

colaborarea între membrii echipei, determinând astfel o îmbunătățire a satisfacției la locul de 

muncă și implicit a performanței. Acest studiu investighează impactul mediei sociale asupra 

formării unei rețele profesionale pe termen lung, obținut prin implicarea organizației și a 

resurselor sale pentru promovarea utilizării rețelelor sociale. Lucrarea este bazată pe cercetarea 

de tip cantitativ privind utilizarea rețelelor sociale în business-ul organizației, scopul și efectele 

acesteia.Metoda de cercetare cantitativă implică planificarea cercetării, elaborarea chestionarului 

și examinarea atentă a răspunsurilor colectate. Acest studiu aduce la lumină o mulțime de 

concluzii relevante în ceea ce privește înțelegerea detaliată a impactului integrării strategice a 

rețelelor sociale în schimbarea dinamicii organizaționale, furnizând perspective importante 

pentru îmbunătățirea utilizării lor în mediul de afaceri. Cercetarea este benefică pentru toți cei 

implicați în domeniul organizațiilor care apelează la rețelele sociale sau iau în considerare 

utilizarea lor și sunt interesați de motivația din spatele acestei decizii. 

 

 

 


